

Сценарий 23.02.2021

ЗАСТАВКА КВТ ДИНАМИКА

ЗАСТАВКА КВТ СТАТИКА

Здравствуйте, уважаемые зрители!

Наконец-то, мы снова вместе с вами и сегодня первый показ 15-го, юбилейного сезона проекта «Кино в театре»!

АПЛОДИСМЕНТЫ

Культурно-просветительский проект «Кино в театре» – это не только показ новинок отечественного кино, но и познавательные интересные выставки и мастер-классы, а также прекрасная атмосфера, которую создают творческие коллективы нашего города! К сожалению, пандемия коронавируса внесла изменения в наш привычный уклад жизни и пока мы не можем в полной мере проводить мероприятия проекта, но давайте надеяться, что в скором времени все встанет на свои места.

Мы очень рады, что наша встреча состоялась! И мы поздравляем вас с открытием 15-го сезона и возобновлением проекта! Слово для приветствия предоставляется директору Курского Кинофонда Александру Викторовичу Волчуку.

ПРИВЕТСТВИЕ - ВОЛЧУК А.В.

Сегодня мы поздравляем всех мужчин, защитников Родины с праздником 23 февраля. Это дань нашего уважения всем поколениям воинов, от древних времён до сегодняшнего дня, мужественно защищавших родную землю от захватчиков. В этот самый «мужской» день представители сильного пола, от мальчишек до пожилых мужчин, принимают поздравления и подарки, а военнослужащие заслуживают самых искренних поздравлений – ведь у них очень важная и почётная профессия – защищать Родину. Мы поздравляем с праздником всех мужчин, которые находятся в этом зале! И хотим пожелать вам крепкого здоровья, семейного благополучия и творческих успехов! С праздником!

АПЛОДИСМЕНТЫ

И конечно же в праздник принято дарить подарки и сегодня это будут выступления артистов Дома народного творчества. Встречаем их бурными аплодисментами.

ВЫСТУПЛЕНИЕ АРТИСТОВ – КАЗАЧЬЯ ПЛЯСКА (НА ЭКРАНЕ СТАТИЧНАЯ ЗАСТАВКА)

Спасибо большое за прекрасные эмоции!

И по традиции мы хотим рассказать вам о наших ближайших мероприятиях. Уже завтра Курск встречает 26-международный фестиваль фильмов о правах человека «Сталкер». Ежедневно, с 24 по 26 февраля, мы будем ждать вас на показах документальных фильмов в концертно-творческом центре «Звездный» в 13.00 часов, а в кинотеатре «Юность» в семь часов вечера пройдут показы художественных картин, а после, творческие встречи с их создателями. Разумеется, мероприятия состоятся с соблюдением всех санитарных норм.

Ну а в следующее мероприятие в рамках проекта «Кино в театре» пройдет 7 марта в 13.00 ч, где вы сможете увидеть фильм «Смотри как я». Билеты можно приобрести в кассе театра за 1 час до показа. Также их можно забронировать по телефону 54-76-75 в будние дни.

Сегодня мы смотрим военную драму «Ржев», режиссера Игоря Копылова. По мотивам повести Вячеслава Кондратьева «Искупить кровью». О Великой отечественной войне снято множество фильмов, написано много песен и книг. Но только те, кто выжил в страшные военные годы, может поистине понять правду о войне, понять ту невосполнимую цену победы.

Ржевская битва была одной из самых кровопролитных битв Великой Отечественной войны, до сих пор нет единого ответа, сколько советских солдат полегло на Ржевской земле. В народной памяти эта битва получила название «Ржевская мясорубка». В фильме «Ржев» рассказывается об одном из эпизодов Ржевской битвы. Это страшное сражение оставило в душах людей неизгладимый след. И чем дальше в историю уходят военные годы, тем ярче перед нами предстает великий подвиг советского народа, отстоявшего честь, свободу и независимость своей Родины.

Великая Отечественная война... Это трагическое событие нашей страны. Сколько людей не вернулись с фронта, сколько судеб было искалечено! Никогда нам не забыть о подвигах советских людей, которые, отдавая свои жизни, приближали Победу.

**ПЕСНЯ «ТЫ ЖЕ ВЫЖИЛ СОЛДАТ», ИСПОЛНЯЕТ СОЛИСТКА ОДНТ
Н.ГЕРЦЕН. (НА ЭКРАНЕ ВИДЕОРЕЖИССЕР)**

**ПОСЛЕ ИСПОЛНЕНИЯ ПЕСНИ ГАСНЕТ СВЕТ И НАЧИНАЕТСЯ
ВИДЕО:**

- ТРЕЙЛЕР «СТАЛКЕР»
- ПАРТНЕРЫ
- ТРЕЙЛЕР АНОНС КВТ
- АУДИОСООБЩЕНИЕ ВОЗРАСТНОЕ ОГРАНИЧЕНИЕ 12+
- ТЕЛЕФОН ВЫКЛЮЧИ

– ФИЛЬМ «РЖЕВ»

Сценарий КВТ 23 мая 2021 год

Фойе

НАЧАЛО 12.30

Добрый день, дорогие друзья!

Мы рады приветствовать вас на культурно-просветительском проекте «Кино в театре».

Сегодня мы будем смотреть спортивную драму, поэтому до показа приглашаем вас принять участие в спортивно-туристическом квесте и посетить тематические зоны, которые подготовили наши партнеры.

Вы можете сделать фото в «Лыжной зоне», которую представляет Федерация лыжных гонок Курской области.

Инструктор Курского областного центра туризма Андрей Лямцев расскажет вам о водных видах спорта и научит вязать крепкие узлы.

Если среди вас есть любители «железного» фитнеса – в силовой зоне для вас подготовлен спортивный инвентарь. Также наш давний партнер и друг проекта магазин «46 котов» приглашает всех желающих сыграть в настольные игры.

СЦЕНА

НАЧАЛО 13.00

ЗАСТАВКА ДИНАМИКА КВТ

ЗАСТАВКА СТАТИКА КВТ

Здравствуйтесь, уважаемые зрители! Мы очень рады видеть вас на проекте «Кино в театре»! Это совместный проект комитета по культуре Курской области и Курского Кинофонда. Сегодняшняя встреча завершает юбилейный XV сезона проекта «Кино в театре». 15 лет мы дарим вам хорошее кино, прекрасную атмосферу и замечательное настроение в выходной день! За годы работы проекта состоялось около 200 показов, которые посетили примерно 80 тысяч зрителей. И несмотря на то, что этот сезон был коротким ввиду сложной эпидемиологической ситуации, наши встречи прошли в прекрасной, теплой атмосфере.

Сегодня для вас в фойе наши партнеры подготовили прекрасные спортивно-туристический зоны. Уверены, вам они понравились. Благодарим за это Федерацию лыжных гонок, Курский областной центр туризма, Центр детского творчества и магазин настольных игр «46 котов».

АПЛОДИСМЕНТЫ

Что ж, завершающую встречу юбилейного сезона «Кино в театре» мы посвятили спорту. Наверняка, каждый из вас так или иначе занимался или занимается спортом на профессиональном уровне или просто для укрепления здоровья. И все вы знаете, как в этом деле важна поддержка: команда, которая будет вместе с вами будет идти к заветным целям и не позволит свернуть с правильного пути!

«Команда молодости нашей» - эту композицию для вас исполнит солистка концертно-творческого центра «Звездный» Инна Шанина.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ШАНИНОЙ

АПЛОДИСМЕНТЫ

Следующий сезон «Кино в театре» начнется в сентябре, но мы с вами не будем скучать, это лето обещает быть насыщенным другими интересными мероприятиями. Уже совсем скоро, со 2 по 5 июня в Курской области пройдет VI фестиваль российской анимации имени Бориса Дёжкина. Он проводится Курским кинофондом при поддержке комитета по культуре Курской области, комиссии анимационного кино Союза кинематографистов России и студии «Союзмультфильм».

Шестой фестиваль будет посвящен кукольной мультипликации и 100-летию мультипликатора Романа Качанова.

В программе: творческие встречи и мастер-классы с именитыми аниматорами нашей страны, показы современной российской и легендарной советской мультипликации, интерактивная программа для детей, выставка детских рисунков и многое, многое другое. Вся подробная информация есть на сайте Кинофонда и в социальных сетях.

А сегодня мы увидим фильм «Белый снег», вышедший на экраны в феврале 2021 года. Это история о замечательной спортсменке, лыжнице Елене Вяльбе, которая благодаря своему труду и упорству добилась невероятного успеха: впервые в истории лыжного спорта завоевала пять золотых медалей из пяти возможных.

А сейчас с песней «Белый снег» выступит солист концертно-творческого центра «Звездный» Дмитрия Хижнякова.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ХИЖНЯКОВА

АПЛОДИСМЕНТЫ

- ПАРТНЕРЫ

- АУДИОСООБЩЕНИЕ ВОЗРАСТНОЕ ОГРАНИЧЕНИЕ 12+

- ТЕЛЕФОН ВЫКЛЮЧИ

- АНОНС ФЕСТИВАЛЯ ДЁЖКИНА

- ФИЛЬМ «БЕЛЫЙ СНЕГ»

Сценарий 07.03.2021

ЗАСТАВКА ДИНАМИКА КВТ

ЗАСТАВКА СТАТИКА КВТ

Здравствуйтесь, уважаемые зрители!

Культурно-просветительский проект «Кино в театре» приветствует вас! Мы подбираем для вас только лучшие картины современного кинематографа и смотрим их вместе.

Наконец-то наступила весна! И все мы ждем, когда солнышко согреет нас своим теплом, когда появятся первые листочки и воздух наполнится весенними ароматами! Завтра во всем мире отмечается Международный женский день, мы от всей души хотим поздравить наших замечательных зрительниц, дорогих женщин с праздником весны и красоты! Пусть сбываются все ваши надежды и мечты, пусть каждый день будет озарён счастливой улыбкой, а жизнь будет яркой и образной как в добром кино. Желаем вам крепкого здоровья, любви и поддержки родных и близких. А наш подарок для вас - выступление артистов Концертно-творческого центра «Звездный». Встречаем!

ВЫСТУПЛЕНИЕ Е. НОВИКОВА «ПРОСТО ПОДАРИ»

ВЫСТУПЛЕНИЕ Е. ВОРОБЬЕВА «Я ТО, ЧТО НАДО»

Спасибо! Перед вами выступили артисты концертно-творческого центра «Звездный» Евгений Новиков и Евгений Воробьев – бурные аплодисменты!

АПЛОДИСМЕНТЫ

Сегодня могло бы исполниться 80 лет культовому советскому актеру, исполнившему множество как драматических, так и комедийных ролей в ставших современной классикой фильмах. 7 марта 1941 года родился Андрей Миронов. К сожалению, он очень рано ушел из жизни, в возрасте 46 лет. Но им было сыграно столько ярких ролей, что его знают, пожалуй, все россияне, от мала до велика. К 80-летию актера творческая группа Курского Кинофонда подготовила небольшой видеоматериал. Внимание на экран!

РОЛИК МИРОНОВ А.

Ну а сейчас как всегда небольшой анонс наших мероприятий.

Мы рады сообщить вам, что с 17 по 21 марта в нашем регионе пройдет Всероссийская акция российского фестиваля анимационного кино «Открытая

премьеры». В рамках проведения фестиваля вы сможете увидеть новейшие мультфильмы. В городе Курске будут организованы показы на открытых площадках, следите за информацией на сайте Курского кинофонда и в социальных сетях. С удовольствием ждем вас на всех показах фестиваля «Открытая премьера»!

Следующая наша встреча на проекте «Кино в театре» состоится 28-го марта в 13 часов. Вы сможете увидеть анимационный фильм «Королевские каникулы». Билеты можно приобрести в кассе театра за 1 час до показа. Также их можно забронировать по телефону 54-76-75 в будние дни.

Сегодня мы с вами посмотрим фильм в жанре Роуд-муви, в переводе с английского - «дорожное кино» - «Смотри как я», режиссера Егора Сальникова. Картина о молодых людях парне и девушке, которые пускаются в увлекательное путешествие. Они молоды и хотят свободы, вот только видят ее каждый по-своему. Но от этого путешествие становится только ярче и увлекательнее!

Я желаю вам прекрасного настроения и приятного просмотра!

СМОТРИМ КИНО ПО-НАСТОЯЩЕМУ!

- ПАРТНЕРЫ
- ТРЕЙЛЕР АНОНС КВТ
- АУДИОСООБЩЕНИЕ ВОЗРАСТНОЕ ОГРАНИЧЕНИЕ 12+
- ТЕЛЕФОН ВЫКЛЮЧИ
- ФИЛЬМ «СМОТРИ КАК Я»

Сценарий 04.04.2021

ЗАСТАВКА ДИНАМИКА КВТ

ЗАСТАВКА СТАТИКА КВТ

Добрый день, уважаемые зрители! Мы рады приветствовать вас в этом чудесном зале на нашем культурно-просветительском проекте «Кино в театре». Мы продолжаем радовать вас самыми разными фильмами и мультфильмами, интересными мероприятиями, а также знакомим с творческими коллективами нашего города и просто дарим яркие эмоции!

Растаял снег, пришла долгожданная весна! Совсем скоро все расцветет, зазеленеет, птицы будут петь свои красивые трели. Кстати, 1 апреля весь мир отмечал Международный день птиц. И сегодня мы с вами посмотрим замечательный фильм о дружбе мальчика и пеликана, ну а перед показом в фойе театра вы уже смогли познакомиться с уникальной фотовыставкой Павла Кудрина под названием «У нас в Курске не только соловьи водятся!», которую организовали наши друзья - паблик «Птицы города Курска» и Центрально-Черноземный заповедник имени профессора Василия Васильевича Алехина. Мы надеемся, что вам понравилось, и вы лучше узнали пернатых обитателей нашего региона. Давайте все дружно поаплодируем организаторам выставки. Большое спасибо!

АПЛОДИСМЕНТЫ

А сейчас, вас ждет творческое выступление. Встречайте, образцовый ансамбль эстрадного танца «Хамелеон» городского культурного центра «Лира» с хореографическим номером «Деревенские забавы», руководитель Соклакова Маргарита Александровна.

ТАНЕЦ «ДЕРЕВЕНСКИЕ ЗАБАВЫ»

Давайте поблагодарим артистов аплодисментами!

АПЛОДИСМЕНТЫ

А мы приглашаем вас на следующее мероприятие проекта «Кино в театре», которое состоится здесь же 25 апреля в 13:00. Вы сможете увидеть российский фильм «Гудбай, Америка!» со звездным актерским составом. Он совсем недавно вышел на экраны, но уже успел завоевать сердца зрителей. Это мелодраматическая комедия о любви к Родине. Она напоминает нехитрую истину: можно уехать из России, но нельзя перестать быть русским. Обязательно приходите посмотреть этот добрый фильм! Билеты можно купить сегодня после показа в фойе театра или в день показа за 1 час до начала в кассе драмтеатра. А также забронировать по телефону 54-76-75 в будние дни с 8:00 – 17:00.

А сейчас мы с вами посмотрим австралийский приключенческий фильм «Мой друг мистер Персиваль». Я желаю вам прекрасного настроения и приятного просмотра!

СМОТРИМ КИНО ПО-НАСТОЯЩЕМУ!

- ПАРТНЕРЫ
- ТРЕЙЛЕР АНОНС КВТ «Гудбай Америка»
- ВОЗРАСТНОЕ ОГРАНИЧЕНИЕ 6+
- ТЕЛЕФОН ВЫКЛЮЧИ
- ФИЛЬМ «МОЙ ДРУГ МИСТЕР ПЕРСИВАЛЬ»

**Сценарный план мероприятия культурно-просветительского проекта
«Кино в театре» 25 апреля 2021 года**

Начало в 13.00 ч

Ведущий – Алексей Агарков ОДНТ.

1. В фойе драматического театра с 12.30 до 13.00 будет размещена тематическая фотозона (русские мотивы), а также будет проходить регистрация участников розыгрыша призов от партнеров Курского кинофонда.

2. На сцене:

- выступление солиста ансамбля народных инструментов КТЦ «Звездный» Евгения Выскубова (2 номера);
- проведение розыгрыша призов от партнеров кинофонда.

Сценарий 25.04.2021

Фойе

НАЧАЛО 12.30

Добрый день, дорогие друзья! Мы рады вас приветствовать на культурно-просветительском проекте «Кино в театре». Сегодня вас ждет необычный формат мероприятия. Мы решили сделать сюрприз и провести большой розыгрыш призов. Счастливики смогут получить сертификат на часовую фотосессию от Ольги Бочаровой, сертификат на пиццу Мафия, купон на 300 бонусов в семейный парк аттракционов Play Ventura. И от нас, Курского кинофонда, кружку с логотипом и приглашительный билет на две персоны на фильм «Зоя», показ которого пройдет 9 мая здесь же в драматическом театре.

Для участия в розыгрыше необходимо предъявить купленный билет на сегодняшний показ фильма «Гудбай, Америка!» и получить уникальный номер. Один лист с номером остается у вас, а другой мы кладем в наш лототрон, из которого на сцене мы, в случайном порядке, достанем номера победителей и вручим счастливицам приз! Желаю всем удачи! Не упустите шанс, подходите к стойке и получайте заветные номера.

А для тех, кто уже зарегистрировался, мы подготовили бесплатную 3Д-фотозону. Каждого желающего сфотографирует фотограф Марина Ивженко, а результаты фотосессии вы увидите в понедельник в нашей группе ВК Курский кинофонд. Хорошего вам настроения!

СЦЕНА

НАЧАЛО 13.00

ЗАСТАВКА ДИНАМИКА КВТ

ЗАСТАВКА СТАТИКА КВТ

Еще раз здравствуйте, уважаемые зрители! Мы приветствуем вас на совместном проекте комитета по культуре Курской области и Курского Кинофонда – «Кино в театре». Мы рады, что сложилась замечательная традиция собираться воскресным днем в этом уютном зале и посмотреть новинки отечественного, а иногда и зарубежного кинематографа!

Надеемся вам понравилась наша фотозона? Напоминаю, что фотографии будут опубликованы в группе Курского кинофонда в социальной сети Вконтакте, вступайте в группу и уже завтра вы сможете их получить! Также, в нашей группе, вы сможете участвовать в розыгрышах различных

призов, знакомиться с последними новостями мира кино, найти фильм по душе для вечернего просмотра и многое, многое другое.

На нашем проекте мы показываем киноленты разного формата, все они отличаются своей уникальностью. А сегодняшний фильм, раскрывает насколько добра, широка и многогранна русская душа. Спустя века мы также чтим обычаи нашего народа, отмечаем традиционно-русские праздники, такие как масленица, колядки, Крещение, Пасха и многие другие. На ночь мы читаем детям русские народные сказки, с удовольствием изучаем в музеях быт прошлых лет. Наверняка, вы с удивлением замечали откуда знаете слова малознакомых старинных песен, а сколько любви и трепета у нас они вызывают!

Сегодня, у нас с вами есть замечательная возможность прочувствовать это на себе, сейчас для вас выступит солист, концертмейстер группы баянов оркестра русских народных инструментов им. Виктора Гридина Курской государственной филармонии – Сергей Сидоров!

ВЫСТУПЛЕНИЕ СИДОРОВА С. АПЛОДИСМЕНТЫ

Настало время для долгожданного розыгрыша! Курский кинофонд благодарит своих партнеров: семейный парк аттракционов Play Ventura, ресторан «Mafia Food», и фотографа - Ольгу Бочарову за любезно предоставленные подарки!

Напоминаю перед показом, в фойе, каждый желающий поучаствовать в розыгрыше, на входе получил уникальный номер, один лист с номером остался у вас, можете его доставать, он вам скоро пригодится, а другой сейчас находится в нашем лототроне, из которого я буду в случайном порядке, доставать номера победителей.

Итак, мы начинаем! Желаю всем удачи!

- Кружку с логотипом Курского кинофонда получает номер (ведущий достает номер в лототроне) ... Прошу Вас выйти на сцену и получить этот замечательный подарок, теперь каждое утро за кружкой кофе, вы будете вспоминать о нас и нашем проекте. Давайте поздравим победителя нашими аплодисментами.

(выходит победитель, вручают приз КРУЖКУ) АПЛОДИСМЕНТЫ

- Обладателем купона на 300 бонусов в семейный парк аттракционов Play Ventura становится номер (ведущий достает номер в лототроне) ... выходите к нам. Поздравляем Вас и желаем приятного отдыха с семьей! Давайте поаплодируем победителю!

(выходит победитель, вручают приз КУПОН НА 300 БОНУСОВ В Play Ventura) АПЛОДИСМЕНТЫ

- А сейчас разыгрывается сертификат на вкуснейшую пиццу от Пицца Мафия. Давайте посмотрим кто же этот счастливчик? Итак, обладателем сертификата стал номер (ведущий достает номер в лототроне) ...

(выходит победитель, вручают приз СЕРТИФИКАТ НА ПИЦЦУ) АПЛОДИСМЕНТЫ

- Пригласительный билет на две персоны на благотворительный показ художественного фильма «Зоя», который состоится 9 мая в рамках нашего проекта «Кино в театре», получает номер (ведущий достает номер в лототроне) ..., выходите для получения подарка! Желаем Вам приятного просмотра, до встречи 9 мая!

(выходит победитель, вручают приз ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ НА КВТ) АПЛОДИСМЕНТЫ

- И главный приз нашего розыгрыша – этот чудесный сертификат на часовую фотосессию от потрясающего фотографа Ольги Бочаровой выиграл номер (ведущий достает номер в лототроне) ... Поздравляем номер ..., выходите к нам, получите приз.

(выходит победитель, вручают приз СЕРТИФИКАТ НА ФОТОСЕССИЮ) АПЛОДИСМЕНТЫ

Спасибо всем за участие, поздравляем наших победителей и желаем успехов во всех начинаниях! Мы будем продолжать наши розыгрыши в группе Вконтакте, следите за новостями, чтобы не пропустить!

А я хочу сообщить хорошую новость, 9 мая в честь празднования 76-й годовщины Дня Победы в Великой Отечественной войне Курский кинофонд проводит благотворительный показ художественного фильма «Зоя» 12+ в рамках культурно-просветительского проекта «Кино в театре», для социально - незащищенных слоев населения. Мероприятие состоится здесь

же, в Драматическом театре им. А.С. Пушкина в 13:00 ч. Билеты будут распространяться по заявкам организаций. Справки по телефону 529820.

А сейчас мы с вами посмотрим трогательную комедию «Гудбай, Америка!». Фильм о русской душе, о любви к Родине, о тоске по ней, о том, что русский человек даже далеко на чужбине остается русским! Я желаю вам приятного просмотра и хорошего настроения!

- ПАРТНЕРЫ
- ТРЕЙЛЕР АНОНС КВТ «ЗОЯ»
- АУДИОСООБЩЕНИЕ ВОЗРАСТНОЕ ОГРАНИЧЕНИЕ 12+
- ТЕЛЕФОН ВЫКЛЮЧИ
- ФИЛЬМ «ГУДБАЙ, АМЕРИКА!»

Сценарий КВТ 9 мая 2021 год

Фойе

НАЧАЛО 12.40

Добрый день, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас на культурно-просветительском проекте «Кино в театре». Сегодня наша страна отмечает 76-ую годовщину со Дня Победы в Великой Отечественной войне. Мы поздравляем вас с этим праздником! Совсем скоро на экране драматического театра вы увидите военную драму «Зоя».

А пока хотим вас пригласить на наши грядущие мероприятия.

13 мая в 17:00 в креативном пространстве «Веранда» по адресу ул. Ленина, 15, в рамках проекта «Кинодневники. История страны в кино» пройдет показ художественного фильма «Перегон» режиссера Александра Рогожкина. Мероприятие также будет посвящено Дню Победы. Кроме просмотра фильма, нас ждет интересная беседа с историками, а также выставка моделей самолетов, которые были собраны обучающимися Дворца пионеров и школьников города Курска..

А уже 19 мая в 19:00 будем рады видеть вас у нас в гостях, в Кинофонде на улице Зеленой, 32, на Киноквартирнике. Как всегда, будет уютно, атмосферно и музыкально. Вся информацию о мероприятиях вы можете получить на нашем сайте kursk-kino.ru и в социальных сетях.

СЦЕНА

НАЧАЛО 13.00

ЗАСТАВКА ДИНАМИКА КВТ

ЗАСТАВКА СТАТИКА КВТ

Здравствуйтесь, уважаемые зрители! Мы очень рады видеть вас на проекте «Кино в театре»! Это совместный проект комитета по культуре Курской области и Курского Кинофонда. Уже 15-й сезон мы дарим вам хорошее кино, прекрасную атмосферу и замечательное настроение в выходной день!

Сегодня 76 лет с того дня, когда на нашу землю пришла радость Победы! Это был общий праздник для миллионов людей, соединенных нелегкой военной судьбой, сплоченных общей великой целью — Победой над захватчиком! 1418 дней страха, ужаса, боли и потерь. И всё же врагу не удалось сломить советских солдат. 9 мая 1945 Германия капитулировала. Мы от всей души поздравляем вас с великим праздником Победы!

Но невозможно забыть, какой ценой далась нам Победа, какие подвиги совершали военные и мирные жители во имя спасения Родины.

И хочется верить, что те миллионы солдат не погибли, а превратились в белых журавлей. Песню «Журавли» для вас исполнит солист концертно-творческого центра «Звездный» Евгений Воробьев.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ВОРОБЬЕВА

АПЛОДИСМЕНТЫ

Великая Отечественная Война была тяжелым испытанием для всей страны. Война - это тонны бомб и снарядов, падающих на мирных жителей. За всё, что мы имеем сейчас, мы обязаны всем тем, кто воевал, погибал, выживал в тех адских условиях, когда казалось, что невозможно было выжить. Сегодня мы отдаем дань памяти тем, кто погиб на войне, кто отдал жизнь, чтобы мы жили счастливо. Композиция «Тишина» исполняет солистка ОДНТ Наталья Герцен.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ГЕРЦЕН

АПЛОДИСМЕНТЫ

В этот день, 76 лет назад, у людей наворачивались слёзы на глаза, души сжимались от горести утрат, но этот день подарил светлое будущее, надежду на счастье и мир. Страна начала новую, мирную созидательную жизнь. Наша общая память о днях войны, общая боль и скорбь, общая радость Победы, навсегда будет в сердцах нашего народа!

«Если б не было войны». Для вас эту композицию исполнит солистка концертно-творческого центра «Звездный» Инна Шанина.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ШАНИНОЙ

Благодарим артистов за прекрасные выступления! И отдельные аплодисменты танцевальному коллективу КТЦ «Звездный» - «Притяжение», руководитель ТАТЬЯНА Шевелева.

АПЛОДИСМЕНТЫ

Перед тем как мы приступим к просмотру фильма, я сделаю небольшие объявления:

13 мая в 17:00 в креативном пространстве «Веранда» по адресу ул. Ленина, 15, в рамках проекта «Кинодневники. История страны в кино» пройдет показ художественного фильма «Перегон» режиссера Александра Рогожкина. Мероприятие также будет посвящено Дню Победы. Кроме просмотра фильма, нас ждет интересная беседа с историками, а также выставка моделей самолетов, которые были собраны обучающимися Дворца пионеров и школьников города Курска.

23 мая мы надеемся снова увидеть вас на проекте «Кино в театре». Вместе посмотрим спортивную драму «Белый снег». В основе сюжета – история девочки Лены из Магадана, ставшей успешной спортсменкой и участвующей в чемпионате мира по лыжным видам спорта. В 1997 году, на чемпионате мира по лыжным гонкам в норвежском Тронхейме, впервые в истории лыжного спорта, российская лыжница Елена Вяльбе завоевала пять золотых медалей из пяти возможных.

Мероприятие состоится здесь же, в Драматическом театре им. А.С. Пушкина в 13:00 ч. Билеты можно приобрести в кассе театра за 1 час до показа. Также их можно забронировать по телефону 54-76-75 в будние дни.

А сейчас посмотрим военную драму о судьбе первой женщины - Герое Советского Союза Зои Космодемьянской. Подвиг Зои воспламенил миллионы сердец и помог нашим солдатам дойти до Берлина.

Желаю вам приятного просмотра и еще раз с праздником!

- ПАРТНЕРЫ

- ТРЕЙЛЕР АНОНС КВТ «БЕЛЫЙ СНЕГ»

- АУДИОСООБЩЕНИЕ ВОЗРАСТНОЕ ОГРАНИЧЕНИЕ 12+

- ТЕЛЕФОН ВЫКЛЮЧИ

- ФИЛЬМ «ЗОЯ»

План мероприятия

в рамках проекта «Кино в театре» 23 мая 2021 год

Показ художественного фильма «Белый снег»

Место проведения: ОБУК «Курский государственный драматический театр имени А.С. Пушкина»

12.30 – предсеансовое мероприятие в фойе драмтеатра.

Несколько тематических зон:

- зона «Лыжный спорт» организатор Федерация лыжных гонок Курской области (демонстрация лыжной экипировки, фотозона и др);
- зона «Водные виды спорта» организатор инструктор Курского областного центра туризма, руководитель туристического кружка «Ветер 46» Андрей Лямцев (будет оборудована фотозона с байдаркой, касками и спасжилетами, а сам педагог будет учить гостей вязать узлы);
- зона «Силовая» организатор МБУ ДО «Центр детского творчества» (поднятие гири);
- зона «Настольные игры» организатор магазин настольных игр «46 котов».

13.00 – на сцене драматического театра:

Ведущий – Александр Виндс.

Выступление солистов КТЦ «Звездный» Инны Шаниной с песней «Команда молодости нашей» и Дмитрия Хижнякова с песней «Белый снег».